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підприємствам планувати свої фінансові стратегії з урахуванням реалій ринку та мінімізувати ризик 

непередбачуваних витрат. 

Загалом підвищення рівня фінансової безпеки вимагає комплексного підходу, який поєднує 

вдосконалення управління ліквідністю, оптимізацію структури капіталу та ефективне управління ризиками. 

Такий підхід забезпечує підприємству фінансову стійкість, знижує залежність від зовнішніх джерел 

фінансування, мінімізує ризики та створює передумови для стійкого розвитку навіть в умовах економічної 

нестабільності. 
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КЛАСИФІКАЦІЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ ПІДПРИЄМСТВА 

 

CLASSIFICATION OF THE ENTERPRISE BUSINESS PROCESSES 

 

Бізнес-процеси є сукупністю взаємозалежних дій, що формують основу функціонування підприємства, 

а також є ключовими елементами ефективного функціонування будь-якого підприємства, оскільки вони 

формують додану вартість, інтегруються в бізнес-модель та впливають на конкурентоспроможність. Їх 

ефективність безпосередньо впливає на загальний стан організаційної системи. 

Бізнес-процеси можна класифікувати за різними ознаками: функціональною належністю, рівнем 

складності, сферою застосування тощо. Кожен тип бізнес-процесу виконує окрему роль в загальній діяльності 

підприємства, сприяючи досягненню певних результатів. Існує кілька основних класифікацій бізнес-процесів. 

Зокрема, їх поділяють на основні, допоміжні, процеси розвитку та процеси управління (рис. 1).  
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Рисунок 1 Різновиди бізнес-процесів підприємства за функціональним призначенням 

Джерело: складено автором на основі [1; 2] 

 

Класифікацію основних бізнес-процесів підприємства за основними ознаками групування відображено 

на рисунку 2. 

 

РІЗНОВИДИ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ ПІДПРИЄМСТВА 
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Рисунок 2. Класифікація бізнес-процесів на підприємстві за основними функціями 

Джерело: складено автором на основі [2] 

 

У відповідності до рівня деталізації вивчення виокремлюють бізнес-процеси детальні, елементарні, 

верхнього рівня.  

Взаємозалежність і взаємопов’язаність процесів забезпечують системність і безперервність їх 

виконання, що сприяє досягненню загальної мети підприємства. Гнучкість, керованість і вимірність результатів 

кожного процесу дозволяють оперативно адаптуватися до ринкових змін і оптимізувати використання ресурсів.  
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